

# 张翰有少爷病?许晴有少女心?刘涛是女汉子? “花儿”与“少年”录《快乐大本营》接受采访 王珂前女友为刘涛点赞: 你老婆娶得真好

没有助理、经纪人,经费也十分有限,“花儿”郑佩佩、凯丽、许晴、刘涛、李菲儿以及“少年”张翰、华晨宇上周五在湖南卫视的荧屏上开始了欧洲穷游之旅。27日晚,上述《花儿与少年》节目的7位嘉宾现身《快乐大本营》录制现场,相互爆料性格各异的明星在行途途中擦出的火花和做下的囧事。接受采访时,明星们还直面问题与争议。

## 少爷病?

张翰:我不善于沟通

作为一档旅游真人秀节目,《花儿与少年》除了展示了欧洲绝美的景色,也通过24小时的全天拍摄,将明星们生活中的真实个性暴露无遗。

在这其中,最受到争议的便是被网友指责有少爷病的张翰和一颗少女心的许晴了。已播出的节目中,导游张翰被指没有服务意识,不知道要下楼接待姐姐,有少爷病,在机场甚至不顾大姐商量擅自买了巴士票……

面对网上如潮的批评,张翰接受采访时也自认“确实不善于沟通,大家意见很多,我只能自己决定。其实我买好巴士票时,以为会得到姐姐们的夸奖,结果却没想到还挨到了批评。”相比张翰,年过40的许晴在节目中则不断撒娇卖萌,面对张翰的“不靠谱”也率先发难,被指有点公主病。对此,许晴也是淡定回应,“不能让每个人都喜欢,真实才是最有力量的。”

节目总导演廖珂接

受媒体采访时也称:“这7个人都特别可爱,因为他们都很真实。”

## 女汉子 刘涛成居家旅行必备

有人挨批评,也有人受表扬,这个被网友表扬的对象,就是被称为居家旅行必备的刘涛了。

在第一期节目中,刘涛从收拾行李开始,便展现了其贤妻良母的强大魅力。19天的衣物+8副太阳镜+洗漱化妆用品+应急药品+各色小零食+抹布(没错,连抹布都带了)+出国旅游攻略,被她收入不同收纳袋,整齐妥帖地装进两个行李箱。当众人被困罗马机场,“导游”张翰面临信任危机,她不焦躁不抱怨,在寻找的士的途中一路狂奔……连张翰在采访中也感激地说:“涛姐是无所不能的,她给我帮了很多忙。”

对于大家的表扬,刘涛十分低调,她感慨称,通过旅行最大的收获则是学会心疼自己:“可能我从十几岁开始拍戏就特别拼,一直到现在都习

惯去照顾所有人,现在可能要学会适当休息,多疼自己一些。”她甚至开玩笑表示,“节目播出后,我老公(王珂)给我发微信,说他前女友发来贺电称‘你老婆娶得真好’。”

## 女朋友 张翰、华晨宇忙爆料

与郑爽的恋情已经公开,虽对感情不愿多谈,但张翰称,要是在5个姐姐中找郑爽的影子的话,“她和(许)晴姐比较像。”见识了刘涛在节目中的贤妻良母后,张翰话锋一转表示,“涛姐是最适合做老婆的,也是我找老婆的方向。”

与张翰相比,另一个少年华晨宇则继续自己的呆萌状态,谈起女朋友的话题,他称,“(许)晴姐是自己理想的女友类型。”他还自爆,以前没有追过女生,但“我谈过恋爱”。说起谁追谁和谁照顾谁的话题,他又称,就是“莫名其妙好上的”,“没有谁照顾谁,就是顺其自然。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌



## 克鲁尼与第21任女友牵手 花花公子要婚了?

美国《人物》杂志近日曝出惊天消息,好莱坞花花公子乔治·克鲁尼已经与交往6个月的第21任女友英国律师阿迈勒·阿拉姆丁订婚!据悉,36岁的阿迈勒毕业于牛津大学和纽约大学法学院,精通法语和阿拉伯语,更重要的是,她还是公认的美女。

乔治·克鲁尼是好莱坞公认的“花花公子”,他曾扬言他此生再不婚娶!但仍有美女们前赴后继企图“攻城”。



克鲁尼与女友。

刘涛

张翰



## 去橘子洲玩3D图像

全国首家融3D图像、5D艺术和7D影视为一体的梦想艺术展日前入驻长沙橘子洲民俗文化园。据悉,艺术展馆设一个3D艺术长廊、8个5D梦幻艺术馆、一个梦幻艺术自拍馆和一个7D梦幻影视体验区。展馆地址位于长沙橘子洲江神庙,记者在28日开馆当天,已见到不少市民在3D艺术长廊留影。

■三湘华声全媒体记者 黄煌  
摄影记者 童迪



## 苍井空来长沙?黄了

对宅男而言,近期的打击可谓接踵而至。快播、百度影音相继叫停,紧随其后的是日本女优冲田杏梨、京香julia及男优东尼大木的微博均无法打开。就在网友们呼唤“苍老师挺住”的同时,昨天下午湖南一知名演艺公司透露,因为时机不和,原定于4月29日来长沙参加金牛角王中西餐厅某菜品代言的苍井空不会来了。据了解,该餐厅是通过演艺公司联系苍井空来长沙与200名粉丝共同参加一款新品牛扒的试吃。之所以打算选择苍井空代言本次活动,是因为该店正在力推一款可供情侣在家自己动手煎的牛扒,广告语就是“让会做的煎叫。”

同时,餐厅总部负责人姚玺称,由于苍井空的缺席,餐厅原定于4月29日在喜盈门范城举行的200人新品试吃活动的主题做了调整。从“苍井空”陪吃,改为全部免费不限量试吃,只希望借此能让宅男们用胃酸的分泌替代荷尔蒙,借此减轻他们的郁闷程度,而且本次活动的宣传语也因此改为“还是带上自己的女神吧”。

■华声

## 多部美剧下架视频网站 《生活大爆炸》、《冰与火之歌》或将央视播出

4月26日起,《生活大爆炸》等美剧突然在视频网站下架,下架页面上显示“因为政策原因无法提供观看”,但具体下架原因不明,引发网友热烈讨论。事件在4月28日传出转折,有消息称,央视将引进《生活大爆炸》并交于影视译制机构进行译制,“《生活大爆炸》不久将与广大观众在央视频道见面”。

## 回应 4美剧下架具体原因至今不明

28日下午截至记者发稿时,《生活大爆炸》、《傲骨贤妻》、《海军罪案调查处》和《律师本色》这4部于4月26日被下架的美剧仍未恢复播放,但下架名单中也并未增加新剧,其他美剧都可正常观看。

此次下架美剧,以在

国内拥有众多粉丝的《生活大爆炸》和《傲骨贤妻》影响最大,前者是喜剧题材,后者为律政题材,但两者都“不黄不暴力”,因此它们突遭下架,令剧迷相当费解。对此,记者联系上已购买两剧版权的搜狐视频方面的工作人员,对方表示他们只是在周五接国家广电总局的通知后将其下架,具体情况未知,目前也在等消息。

不过,有知情人士透露,此次禁播部分美剧是“扫黄打非·净网2014”的专项行动之一,虽然目前官方仍未作出说明,但包括《行尸走肉》、《童话镇》、《复仇》在内的多部美剧都将面临重新审核。接下来还将会有一批美剧、美剧被相继叫停。

而受此影响,目前各家网站的海外剧引进工作已经基本暂停,都在观望之中。

## 最新 央视要播绿色版《生活大爆炸》?

不过,美剧下架事件在28日下午却传出“神转折”——“为满足广大观众需求,中央电视台决定引进该剧并交于CBM影视译制机构进行译制……把积极向上的、健康的、绿色的《生活大爆炸》带给广大观众。”

而最先登出此消息的正是CBM影视译制机构的官网,据其官网显示,该机构是一家具有国家广电节目制作资质的媒体传播机构。

消息传出,网友一片哗然。加之央视付费频道4月27日开播重口味美剧《冰与火之歌:权力的游戏》,因此,也有网友质疑央视在为增加自己的收视“下一盘大棋”?

■三湘华声全媒体记者 吴名慧